

国足集结备战中卡之战 里皮升帐 张弛有度

11月3日起,中国男足在昆明海埂基地开始了新帅里皮到任后的首期集训。虽然本期集训意在为11月15日主场与卡塔尔队的12强赛关键战备战,但里皮考虑到国脚们经过漫长而紧张的职业联赛赛季后身心俱疲,认为他们除了刻苦训练之外,也需要在精神层面得到一定的放松,所以在他的提议之下,球队将于本月9日离开海埂基地,将驻地转移到位于昆明市区的万达文华酒店。



3日,里皮率领新国足队员在昆明正式开始集训。

2日,以里皮为首的全新国足教练班子及球队管理与后勤保障团队成员陆续抵达昆明。从3日开始,国家男足将为主场与卡塔尔队的比赛而在昆明海埂基地开启新一期集训的征程。“银狐”挂帅会给国足带来怎样的新意或者说变化,这是广大球迷关心的问题。而具体的答案可以从近期发生的一些事情找到些端倪。

中甲武汉卓尔俱乐部2日通过其官微透露,国足将于本月8日在中卡比赛场地——昆明拓东体育场进行一场热身赛。既然备战世预赛12强赛的关键战,为什么国足会选择与一支中甲球队热身?据了解,具体原因主要有几方面,首先就是2016赛季国内各级联赛已陆续落幕,除了恒大、苏宁备战足协杯决赛外,其余大部分职业球队都已经进入放假节奏,只有包括卓尔在内的少数球队还保持集中的状态。此

外,卓尔队现任主帅、意大利人费拉拉是当年里皮执教尤文图斯时期的得意门生,里皮召回的助手马洛尼这个赛季也担任了卓尔的助理教练,在联系热身方面,几个老相识之间更容易取得沟通默契。

而这样的安排也反映出里皮在执教思路上有别于前任高洪波的某些特点。在里皮看来,国家队在15日比赛前有长达10余天的集训,国脚们除了需要通过训练领会教练教学意图之外,还需要通过实战来消化技战术内容,所以这样的热身显得尤为重要。而且中国队已有相当长时间没在昆明正式比赛,如不能及时适应改造后的拓东体育场草皮,主场优势就面临被打折扣。

里皮深知中国队欲绝逢生在15日取得胜利,需要队员们超水平发挥,而精神力量的作用显然不容忽视。至于如何刺激国脚们迸发出更多的潜能,里皮的方法是

让弟子们“劳逸结合”。比如他将原定于本月1日开始的集训推迟到3日开始就是为了队员们多休息几天,而全队常驻在海埂基地直至赛前的计划也被修改。全队将在与卓尔队热身之后的第二天进驻位于昆明市区的五星级万达文华酒店,“里皮不希望国脚们长期被封闭,他希望队员能在刻苦训练后,精神上有所释放。”知情人说道。

和去年一样,2016赛季中超颁奖大典也将安排在国足集训与比赛城市举行。由于包括武磊在内的多名国脚将是今年评奖的热门获奖人选,因此中超公司也向国家队发出了参加颁奖典礼的邀请,据了解,里皮本人也基本确定接受邀请。这样的安排对于训练中的国脚而言同样也是一种放松。据了解,里皮将作为颁奖嘉宾为本年度最佳球员或最佳教练的获奖者颁奖。

据《北京青年报》

体育播报

欧冠小组赛 皇马爆冷被逼平



北京时间11月3日凌晨,欧洲足球冠军联赛进行了E组到H组的8场比赛,F组两球领先的皇家马德里被主场作战的华沙莱吉亚以3比3逼平。

由于此前球迷闹事,莱吉亚队遭到欧足联处罚,要求这场比赛不能有球迷入场。面对空空的看台,刚刚签了新合同的贝尔开场57秒就首开记录,为皇马打入全队在欧冠比赛中最快的进球。第35分钟,本泽马接贝尔传球推射入网。莱吉亚队此后加强进攻,连进3球反超比分。第85分钟,科瓦契奇为皇马扳平。

此役后皇马积8分排名F组第二,积10分的多特蒙德提前两轮出线。皇马仍有争夺小组第一的主动权,但需要在最后两轮击败里斯本竞技和多特蒙德。

晚综

巴黎网球大师赛 瓦林卡首轮出局

11月3日,巴黎网球大师赛显露出年度最后一站ATP1000赛事的峥嵘,新冕网球冠军瓦林卡和奥地利新星蒂姆当日均首盘出局,正在向德约科维奇的世界第一宝座发起冲击的穆雷则苦战三盘涉险过关。

由于高位种子首轮轮空,瓦林卡等都是在第二轮比赛中迎来自己的巴黎首战。面对资格赛晋级的德国选手施特鲁夫,世界排名第三的瑞士人开局不错,第一盘以6比3轻松拿下,但从第二盘抢七开始明显“气”不够“长”。决胜的第三盘中,施特鲁夫第七局破发,率先取得领先,不过瓦林卡在第12局反破,将比赛拖入第二个抢七局,然而继上一盘抢七6比8告负后,瓦林卡这次被打了一个7比1,拱手让出晋级16强的机会。

在当日另一场比赛中,穆雷苦战2小时29分钟,才以6比3、6比7(5)、7比5击败沃达斯科,晋级16强。

据新华社

MLB世界冠军赛 小熊时隔108年再夺冠



北京时间11月3日,MLB(美国职业棒球大联盟)世界冠军赛落下帷幕,芝加哥小熊最终凭借在延长赛中以三安拿下两分,以8比7击败克利夫兰印第安人队拿下这座冠军奖杯。

当日,印第安人队在3比1领先的情况下被连扳三城,第7场的终极之战,决赛芝加哥小熊以8比7绝杀印第安人队,通过加时拿下抢七大战,捧起桂冠。芝加哥小熊上一次夺冠还是1908年,已经过去了108年。

芝加哥小熊也成为7战4胜制的世界大赛史上第6支于1胜3败后以3连胜逆转夺冠的球队,更重要的是他们终结1908年后长达108年不曾夺冠的窘境。而印第安人队则成为MLB现今间隔最长年份未夺冠的球队——1948年距今已来到68年。

晚综



CBA联赛第二轮 易建联因球鞋问题退场成焦点



易建联脱掉球鞋走下球场。

2016~2017赛季CBA联赛11月2日晚进行了第二轮的争夺。广东宏远遭遇两连败,但更引人注目的是,易建联两次退场,两次回归赛场,对抗篮协的球鞋规定,也成为CBA职业化20多年极为尴尬的一幕。11月3日,中国篮协公布了对易建联的处罚结果:易建联停赛一场,广东队被核减经费5万元。易建联在3日上午通过个人微博进行了道歉。处罚结果公布后,广东男篮也表示接受篮协处罚。

易建联脱掉球鞋退场

这场比赛开始时,阿联先是穿着李宁球鞋打比赛,不过第二节开始58秒,易建联突然在比赛进行中脱掉了球鞋,并将球鞋扔在了赛场上,穿着袜子就走向了替补席。第二节结束前6分24秒,易建联穿着个人赞助商品牌的球鞋上场,不过,裁判示意不能继续比赛,易建联随后自己走向更衣室。第三节结束前5分03秒,易建联又从更衣室走出来,脚上穿着贴条的个人赞助商品牌球鞋,回到场边,裁判与技术统计和比赛监督沟通了之后,示意易建联可以替换出场。

篮协处罚易建联与广东队

3日,篮协公布了对易建联穿着违规球鞋登场的处罚,对易建联进行通报批评,并停赛一场,并且对广东队进行核减经费5万元的处罚。

易建联3日也在微博上就脱鞋退赛作出道歉,他表示由于当时脚部不适才引起情绪波动,愿意接受处罚。处罚结果公布后,广东宏远篮球俱乐部也表示,易建联的相关行为,确实违反了联赛相关规定,造成了不良影响,俱乐部愿意接受处罚。

易建联在被CBA“特许”参赛后,却在

回到场上的阿联先是命中中投,回头又在防守端送出大帽,无奈运气的天平并未向华南虎倾斜,斯隆最后10秒进攻不中,宏远继上赛季被深圳双杀后,再度输掉“广东德比”。

宏远俱乐部总经理胡志强赛后解释阿联为什么重回赛场,“阿联老伤犯了后无法坚持,之后我们和篮管中心沟通,为了这场比赛的完整性,最终还是穿原来定制的球鞋完成比赛,剩下的事情就是跟中心和联赛办沟通,针对这种情况如何有更好的解决办法,作为俱乐部来讲也是希望配合联赛做好这方面的工作。”

赞助商无形的推手下演了也许会载入CBA另类“史册”的弃鞋行为。也许这位当下最大牌的男篮国手希望表达的是对联赛服装球鞋赞助商的抗议,可实际上他伤害的是中国职业球员们赖以生存的CBA联赛。

CBA和中超是目前中国最“职业”的联赛,但离真正的职业化仍有相当远的距离。创牌不易毁牌易,为了CBA的健康、可持续发展,联赛主办方、俱乐部、球员、球迷、媒体等相关各方应当对联赛倍加呵护,而不是像阿联这样对它也许是无心的伤害。

晚综